

ПО ЗАСЛУГАМ И ПРИЗНАНИЕ

В начале июля на Совете университета, который проходил на базе учебного корпуса № 3, поздравления от ректора Валентины Богатырёвой, доктора экономических наук, профессора, принимали директор Полоцкого колледжа ВГУ имени П.М. Машерова Татьяна Полушкина и директор Оршанского колледжа ВГУ имени П.М. Машерова Анатолий Зулёв.



Накануне Татьяне Геннадьевне было присвоено почетное звание «Заслуженный работник образования Республики Беларусь», а Анатолию Александровичу вручен нагрудный знак «Отличник образования». Эти награды неслучайны. На протяжении многих лет Татьяна Полушкина и Анатолий Зулёв преданы любимому делу, которое считают своим призванием.

«После окончания средней школы № 13 г. Полоцка в 1974 году я поступила на филологический факультет ВГПИ имени С.М. Кирова, и это был мой осознанный выбор,

– отметила Татьяна Геннадьевна. – В школьные годы мне нравились русский и белорусский языки, русская и белорусская литературы, а также учителя, которые преподавали эти предметы. Помню, что в год моего поступления на филфак был очень большой конкурс – 10 человек на место. Но я прошла и старалась хорошо учиться. В институте были очень достойные преподаватели, которые отличались знаниями, принципиальностью, человечностью и требовательностью. А мы, будучи студентами, эти качества, конечно, старались перенять.

И сегодня я очень благодарна Анне Михайловне Мезенко, Леониду Михайловичу Вардомацкому, Зое Андриановне Андриановой, любимому куратору Анатолию Николаевичу Конопелько и другим. Это те люди, которые передали нам и теоретический опыт, и практические навыки, которые мне оченьгодились в будущем. В педагогике я работаю на протяжении 44 лет. За это время поняла, что настоящий педагог – это интеллектуал, профессионал в своей сфере, который должен чувствовать молодежь, обладать таким качеством, как эмпатия.

Тогда все получится. С учащимися нужно быть честным. Когда ребята это видят, они всегда откликаются».

Анатолий Александрович свой выбор в пользу педагогической деятельности сделал, глядя на пример родственников, и трудится в этой сфере уже более 30 лет.

«Наверное, это судьба, ведь за все годы работы я ни разу не пожалел о том, что в свое время выбрал педагогику, которая всегда была мне близка, – рассказал Анатолий Зулёв. – Получив нагрудный знак «Отличник образования», почувствовал, что нужно

и дальше усердно работать, чтобы оправдать то доверие, которое было мне оказано вручением данной награды. Настоящий педагог должен быть современным и гибким, реагировать на актуальные веяния времени, должен постоянно самосовершенствоваться и учиться чему-то новому. Тогда и будет результат. Отмечу, что недавно Оршанский колледж ВГУ имени П.М. Машерова был награжден благодарностью Национального собрания Республики Беларусь. Это тоже результат многочисленных успехов и достижений, которые наш коллектив в пос-

леднее время стабильно показывает по многим направлениям: в научно-исследовательской, волонтерской и стройотрядовской деятельности, декоративно-прикладном творчестве, спорте и т.д. Однако на достигнутом мы останавливаться не собираемся, ведь нам еще есть к чему стремиться».

P.S. К слову, этой весной Оршанский и Полоцкий колледжи ВГУ имени П.М. Машерова были занесены на Доски почета Оршанского и Полоцкого районов соответственно.

Виктория ЧЕКУШКО.

Фото Натальи ТАРАРЫШКИНОЙ.